

# 66 millones dólares a la Presa San Lorenzo

Sesenta y seis millones de dólares que permitirán concluir la Central Hidroeléctrica de San Lorenzo, fueron concedidos en préstamos ayer a nuestro país por el Banco Interamericano de Desarrollo.

El préstamo será destinado a la construcción de derramadero, una central eléctrica para la instalación de dos turbinas y otras obras.

La noticia procedente de Washington y responsabilizada por la Agencia Latin-Reuter, dice:

"Washington, Julio 23 (Latin-Reuter). El Banco Interamericano de Desarrollo dijo hoy que aprobó préstamos por un total de 66 millones de dólares para un proyecto que permitirá a El Salvador completar la construcción de la Central Hidroeléctrica de San Lorenzo.

El Banco dijo que el proyecto de 290 millones de dólares está destinado a la construcción de una presa en el Río Lempa, un derramadero, una central eléctrica para la instalación de dos turbinas y otras obras.

El préstamo, a 15 años y por 49.5 millones de dólares, devengará un interés anual del 10,5 por ciento.

El Banco dijo que un préstamo a cuarenta años por 16.5 millones de dólares, del Fondo de Operaciones Especiales devengará un interés anual del uno por ciento durante los primeros diez años y dos por ciento anual en los sucesivos.

Dijo también el Banco que el Fondo de Desarrollo de la OPEP otorgará 10 millones de dólares para el proyecto hidroeléctrico y que la empresa de energía de El Salvador cubrirá.

## E.U. y la ONU donan a favor Hospital Rosales

Cincuenta y nueve mil 377 colones es la donación del gobierno de los Estados Unidos y el Programa de Desarrollo de las Naciones Unidas, para los trabajos de reparación de los considerables daños en las salas de operaciones del Hospi-

tal Rosales, por el reciente temblor.

El documento fue firmado ayer por el embajador de los Estados Unidos aquí, Sr. Deane R. Hinton, y por el director de la Agencia para el Desarrollo Interna-

Pasa a la página 22

## En vez de declarar ante juez, homicida le canta

(Santa Ana). "La vida no vale nada", es la canción que cantó y bailó el reo Rafael Antonio Flores Cárcamo, al ser consignado por la SIC al Juzgado Tercero de Paz, por haber asesinado a Rafael Esteban Morán Pérez. El imputado no rindió ninguna declaración,

pues se dedicó a cantar, bailar y hacer ademanes como enajenado.

Rafael Antonio Flores Cárcamo, fue capturado por la SIC, instantes después que mató al bachiller en la colonia 15 de Septiembre, del cantón Prima-

Pasa a la página 22



## Exposición de pintura

La Galería de Arte "Araujo" inaugurará una exposición de pintura, el próximo martes veintisiete de julio a las seis de la tarde, con obras del artista Mauricio Linares.

La Galería "Araujo", se encuentra en el Paseo General Escalón, a partir de las 18:00 horas, será la inauguración en ese lugar, se dijo.

El pintor Mauricio Linares, tiene diferentes obras que ha creado con sus propias características, en este país; al acto, ha sido invitados diferentes amigos, familiares, y personas amantes del arte pictórico en general.

En esa fecha se ofrecerá una recepción a los asistentes, se indicó. La misma, será de aproximadamente dos horas, porque finalizará a las 20:00 horas, indicaron.

PRESENTACIONES. El destacado artista internacional Emmanuel se presentará al público salvadoreño en regias funciones en los últimos días de agosto.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores. REY DE KINDERGARTEN. (Santa Ana). El niño Arturo Martínez Campos Sarmiento, fue electo Rey del Kindergarten Nacional santaneco. Será coronado el domingo durante acto especial.

## Citan a Morales E. para declarar

A petición de la Fiscalía General de la República, comparecerá el Dr. José Antonio Morales Ehrlich a declarar ante el juzgado Primero de Hacienda, para que atestigüe en torno a una estafa millonaria en contra del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, de la cual fue presidente, se informó ayer en ese tribunal.

La solicitud para que el ex presidente del ISTA concurre a dicho tribunal, fue presentada por los Delegados de la Fiscalía General de la República, quienes en su escrito argumentan, que siendo el Dr.

Morales Ehrlich, la persona que denunció tal anómala situación, hace algunos meses cuando aún se desempeñaba como presidente de la institución perjudicada, hoy legalmente puede declarar como testigo.

Se hizo ver en el tribunal que investiga la mencionada estafa —la cual supera los cuatro millones de colones—, que aunque la denuncia del ex presidente fue hecha en la Policía Nacional, siendo ese Cuerpo de Seguridad Pública, quien instruyó las primeras diligencias, y consignó a tres in-

Pasa a la página 22



—Foto de LA PRENSA, por Malena. DONATIVO VENEZOLANO. Un donativo de 28 mil 500 colones, entregó ayer al ministro del Interior, Sr. Manuel López Sermeño, izquierda, el embajador de Venezuela en nuestro país, Dr. Leopoldo Castillo Atencio, le acompañó el Sr. Edmundo González, ministro consejero de la embajada. Servirá para suplir el flujo de agua potable a la población de San José Guayabal, en el Departamento de Cuscatlán.

Pasa a la página 42



—Foto de LA PRENSA, por Malena

REINA DE MERCADOS. Ayer fue electa la Reina de Reinas de los Mercados Municipales de San Salvador, como parte de las actividades en honor al Divino Salvador del Mundo. En la gráfica el Lic. Alejandro Duarte, Alcalde, acompaña a la Reina Thelma I, quien es coronada por el vicepresidente de la República, Dr. Pablo Mauricio Alvergue.

## Hoy en Sonsonate gran "Show 300 millones"

Hoy, sábado se escenificará en la ciudad de Sonsonate el sugestivo "Show 300 Millones", con la participación de una caravana de artistas nacionales, quienes actuarán a beneficio de las obras sociales del Asilo de Ancianos de esa ciudad, informó el Patronato de esa institución de beneficencia pública.

Los preparativos —dicen sus organizadores— han concluido logrando las metas preliminares, como es la venta de boletos, la cual ha sido muy copiosa. El inicio de la actividad socio-

cultural ha sido señalada para las ocho de la noche, en las instalaciones de AGAPE. Es digno de mencionar —se dijo— la valiosa cooperación desinteresada que ha hecho sentir en todos los sectores de la actividad comercial e industrial de la cálida ciudad de Sonsonate.

El "Show 300 Millones", tendrá aspectos muy destacados, tales como la presentación y actuación de grupos netamente folklóricos de la región, así como la intervención de destaca-

Pasa a la página 22

## Denuncian intento de retiro de sus negocios

Situación angustiosa atraviesan usuarios de 112 puestos del Mercado de Santa Tecla, debido a que el alcalde municipal de dicha ciudad les ha dado 48 horas para que desalojen el predio que él mismo les otorgó para que instalaran sus ventas.

Así lo manifestaron ayer, cerca de 32 vendedores del citado mercado ubicado sobre la 1a. Avenida Sur y 2a. Calle Oriente de dicha ciudad. Explican que desde hace 10 meses que

ocupan ese predio que les fue otorgado por el alcalde municipal y por el cual cada vendedora paga un impuesto diario.

El alcalde dijeron, nos dio ese predio con la condición de que construyéramos nuestros puestos con lámina y madera y no de cartones; afirmándonos hace ocho días que no nos desalojarían de nuestros puestos lo cual fue contradictorio ayer cuando nos ordenó que nos daba 48 horas

Pasa a la página 42

# Piden continuación de la ayuda alimentaria

Que continúe el programa de ayuda alimentaria por parte de organismos internacionales cuyo costo es de más de 17 millones, se pidió ayer por parte del Ministerio del Interior.

El Programa Mundial de Alimentos de las Naciones Unidas, se dijo, ha proporcionado al país ayuda alimentaria a grupos familiares, como incentivo a su participación voluntaria en proyectos comunales, a través de la Dirección de Desarrollo Comunal (DIDECO). Dicho programa concluye en marzo de 1983 y la solicitud sobre su reanudación debe presentarse dentro de 3 semanas, debido a que a mediados de septiembre vendrá una comisión de PMA a evaluar su ejecución.

Ayer se reunieron en el Ministerio del Interior para

evaluar los alcances de lo que se ha ejecutado el Director de DIDECO, Ing. José Rodolfo Montúfar, representantes del Programa Mundial de Alimentos en el país, Sr. Klaus Klawiter y Srta. Guillermina Segura; por el Ministerio de Obras Públicas, Ing. José Luis Zeledón; del Instituto Salvadoreño de Recursos Naturales, Sr. Luis Armando Mejía y otros funcionarios del programa.

Señaló el Ing. Montúfar una reorganización interinstitucional para que los beneficios lleguen a un más grande sector del pueblo salvadoreño, por medio de las campañas de mejoramiento ambiental, campañas de salud, construcción de infraestructura comunal, mejoramiento de vivienda, que benefician tanto social como económi-

Pasa a la página 42